

Я просто балдел от этой плотненькой, невысокой девушки, которая пришла к нам на работу. В первый же день стажировки она умело справлялась со всеми задачами, которые ставил перед ней грозный и требовательный директор, вертелась, словно белка в колесе, успевая выполнить совершенно все. Мелкие кудряшки делали ее лицо еще более пухленьким, а шикарная грудь не могла спрятать и свободная одежда. Не могу понять, чем она так меня пленила. Но вот уснуть уж точно с момента ее прихода на нашу фирму я не смог.

А далее ситуация вообще усугубилась. Я — мужчина одинокий, но очень успешный. Потому ценю время, дорожу контактами, состоянием здоровья. На личную жизнь часто просто приходилось «забывать», а интернет стал практически единственной связью с посторонними людьми. Не желая пока обременять себя долгосрочными отношениями, однажды я стал участником очень полезного в наше время проекта «x-registar», где создал свою персональную страницу со сведениями о состоянии здоровья, сдал предварительно анализы. Так и подыскивал себе партнерш для совместного приятного времяпровождения на сайте проекта, не беспокоясь потом о возможных заболеваниях, которыми они могли меня наградить. Я просто опешил, когда увидел там анкету нашей новенькой Юли, от которой я пускаю слюни уже несколько дней. Может, она тоже преследует аналогичные цели со мною? Сколько возникло вопросов, на которые так хотелось услышать хоть единственный ответ. Наверное, сама судьба пошла мне на встречу. Мне дали новое задание — создание проекта жилого комплекса. Работа так увлекла, что потерял счет времени. Уже все разошлись, остался лишь охранник на первом этаже. Вдруг в дверь постучала Юля...

— Не хочешь чая? Или даже лучше кофе? Мне вот полночи сидеть придется, загрузили по полной, никаких поблажек на стажировке. — Возмущалась девушка, но вместе с тем обаятельная улыбка просто сияла на ее лице.

— Не откажусь. Тем более, самое время сделать перерыв. Заходи, а потом вместе с новыми силами завершим план на сегодня. — Но уж точно не о работе в этот миг я думал. Вопросы... вопросы... вопросы...

Мы просто мило болтали, стандартные вопросы и ответы. Но, выждав подходящий момент, я спросил ее о проекте, где увидел анкету. Ну и еще добавил, чтоб она не краснела, что сам являюсь участником данного проекта.

— Коля, мне совсем не хочется опять влюбляться, строить отношения, ведь прежние мои чувства в итоге принесли слишком много разочарований. Я просто не готова пока к серьезным шагам, потому легче подобрать мужчину, в котором при том будешь уверена на счет чистоплотности. И все! — Она говорила так уверенно, вовсе не смущаясь и не робея.

— Юлечка, а я мог бы стать тем мужчиной, которого бы ты выбрала на вечер? Ведь цели у нас одинаковые, а ты мне сильно приглянулась. — Наверное, смелость — моя самая опасная черта характера.

— Одно условие — ты должен взять меня прямо в своем рабочем кабинете, на этом столе! Да, Коля, я люблю эксперименты и секс в кровати — это банальность. А завтра мы придем на работу, ничего не было, ноль намеков, все по-старому.

Не видел смысла сдерживаться, я буквально впился в пухленькие губки Юли, а руки пробрались к ее большой, упругой груди. Где-то читал, что плотные женщины гораздо

быстрее худышек возбуждаются. Так вот Юля — именно этот вариант. Она сама придавила мои ладони, приставив их к грудям, моими же пальцами она массировала, сдавливала свои торчащие, возбужденные соски. Мой член готов был прорвать ширинку, и девушка все быстро поняла. Она опустилась на колени и освободила его. Юля массировала яички пальчиками, а моего «друга» развлекала языком и сильными, страстными засосами. Я чуть ли не разорвал на Юле блузку, стянул с нее юбку и нижнее белье, уложил на стол, а далее желал поздороваться с ее киской. После длительных ласк с клитором, я засунул свой язык ей во влагалище, будто изучая все его закоулки. Юлька остановила меня...

— Дорогой, я кончу прямо сейчас! Подожди, давай уже, я жду Его!

Намек понятен. Начинаем погружение! Я о себе вообще и думать не хотел, старался доставлять в первую очередь наслаждение своей страстной партнерше. Мои движения изначально были плавными и неспешными, я языком ласкал ее соски, шею... Юля сжала свои ножками мой член, схватила за ягодицы и сама начала двигаться быстро, немного агрессивно, но так сладко. Тут уж я начал бояться преждевременного завершения. Моя любовница двигалась столь эротично, энергично, что сама кончила раза 4 подряд. Она, вся изнеможенная, в один миг остановилась и просто распласталась на столе. Один рывок — и вот моя вершина Олимпа! Юлечка — какое невероятное наслаждение она подарила мне!

— Как тебе наше чаепитие? — Спросила моя шалунья.

— Думаю, что мне даже полезно теперь задерживаться на работе, лишь бы ты почаще приносила чай.